
 図書館前に掲示しています「彦糸小読書メータ

ー2022」ですが、10月で貸し出し冊数が

10,000冊を超えました。 

 11月は読書月間。図書館では様々な企画も行

われます。「読書の秋」真っ盛り、たくさんの本

を読みましょう。 

 

   

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜おすすめの本＞※過日、読売新聞社の方からインタビューをされた内容を紹介します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

＜おすすめの本＞※過日、読売新聞社の方からインタビューをされた内容を紹介します。 

「 元気なあいさつ 明るい笑顔 」の 彦糸小 R４.１１月号 
１１月１日現在の児童数 

１年生  ３４名   ２年生 ３５名  ３年生 ３３名 

４年生 ２２名  ５年生 ２６名  ６年生 ４２名 

あおぞら１３名                  合計 ２０５名 

 

 
〇１１月は「いじめ撲滅強調月間」です 
 いじめられた子供には心身に深刻な被害が生じ
ることがあります。 
いじめは重大な人権侵害 
であり、決して許される 
ことではありません。埼 
玉県では、１１月を「い 
じめ撲滅強調月間」に制 
定し、いじめ問題の根絶 
に取り組んでいます。い 
じめを受けていたり、いじめに気が付いたりした
ら一人で悩まず相談・通報してください。 
問い合わせ：埼玉県県民生活部青少年課 
（電話 048-830-2907） 
 
〇１１月は「ケアラー月間」 
ケアラーとは、家族などの身近な人に対して、

無償で介護、看護、日常生活上のお世話や援助を
している方です。ケアラーのうち１８歳未満をヤ
ングケアラーと定義しています。 
 ケアラーが孤立することのない 
社会を目指し、県では 11月を 
「ケアラー月間」と定め、集中的 
な広報啓発に取り組んでいます。 
 ※詳しくは県ＨＰをご覧ください。 

 

三郷市立彦糸小学校 
学校教育目標    

「きよく かしこく たくましく」 
○ 仲良く助け合う子  
○ 進んで学ぶ子 
○ 元気に運動する子 

令和４年１０月３１日発行 

一人一人の輝きを 
                              校長 宮﨑 正子 

10 月 22 日（土）、三年ぶりに全児童そろっての秋季大運動会を行うことができました。参
観者の制限はありましたが、温かい拍手、応援等ありがとうございました。 
児童の練習期間は２週間でしたが、ほぼ計画通りに練習を進め、本番を迎えることができ

ました。今年度のスローガンは「一致団結 全力疾走 勝っても負けても 最高の思い出を」
です。徒競走など走ることで輝いた子、ダンスや表現、団体競技で輝いた子、競技や係の仕
事、応援などで友達やチームを支える役割で輝いた子・・・一人一人の輝きはみんな違いま
す。そんな一人一人の輝きが集まって、素晴らしい大運動会になりました。 
 知っている方も多いと思いますが、金子みすゞさ
んの有名な詩です。 誰にでも、「いいところ」はあ
ります。「いいところ」を自分でみつけることが、難
しい子もいるかもしれません。友達同士では、気付
いていても大人がわからないこともありますね。友
達のよいところを見つけられる子は、心が豊かな子
だと思います。私たち大人もそんな豊かな心をも
ち、彦糸小学校の子供たちのよさを引き出し、一層
輝かせていきたいものです。 
さあ、2 学期も折り返し地点を過ぎました。運動会の後は教科の学習もどんどん進みます。
彦糸小学校の子供たちが、学んだことを糧に輝いていくのが楽しみです。 

１２月 ２日（金） 校内持久走大会  
   ２１日（水） 給食終了 ４時間授業 
   ２２日（木） ３時間授業 一斉下校 
   ２３日（金） ２学期終業式 
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山﨑妃花さん  

「１００円たんけん」は、今月上旬に読んだ本で一番のお気に入りです。読みたくて親に買ってもらいました。１００円で買えるものが紹

介され、物の価値や時期によって値段が違うことを知り、お金の大切さや使い方がよくわかりました。 休み時間に学校図書館を利用し

ており、何でも自分の願いをかなえてくれる「魔法の自動販売機」、「どきん」を読みました。「どきん」には、「みち」の詩が１～１２まであ

り、その中で「みち４」に「迷わず」「急がず」と書いてあり、自分は悩んだり迷ったりすることが多く、この本を読んで時間がかかっても自

分の道を切り開いていきたいと思いました。 

笹本勇人さん 
 日本の歴史が好きで、豊臣秀吉に仕え、関ヶ原の戦いで徳川家康に挑んだ石田三成に興味を持ち、学校図書館にあった伝記の「石

田三成」を１時間足らずで読みました。やりの名手で、賤ヶ岳の戦いでとりでを落とした「前田利家」にも憧れて読んでみました。恐竜にも
興味を持ち、違いを知りたくて、「恐竜学」も読みました。本をたくさん読むようになって、感想がうまく書けるようになり、表現することの楽
しさを知りました。 

張 亨俊さん 
 友だちに「面白い」と勧められて、「ブラックホールってすごいやつ」という本を読みました。ブラックホールについて、わかりやすく書かれ
ており、アインシュタインのことも紹介されていました。「後醍醐天皇」は、島流しにあったのにあきらめずに国をまとめようとしたので、自

分も最後まで難しい勉強を頑張らなければと思いました。植物のことを知りたくて、「植物のサバイバル」を読み、植物には太陽のほうを
向いたり、木の根にはすごいエネルギーがあったりすることなど、いろいろ不思議なことがあることがわかりました。読書には、新しい本
を見つける楽しさもあります。 

倉田詩音さん  

課題図書「りんごの木を植えて」を読みました。この本に出てくる、おじいさんは病気になり、限られた時間の中で、リンゴの木を植えた

り絵を描いたりしながら前向きに生きて、すごいなと感じました。おじいさんのように前向きになりたいと思いました。「ぼくとニケ」も、読み

ました。ニケは小学生の女の子が拾ってきた猫。お母さんに飼うのを反対されると思い、同級生の男の子の家で飼ってもらいます。ニケ

は病気になり、男の子らに見守られながら死んでしまいます。妹に読んであげ、命の大切さについて話し合いました。乙武洋匡（ひろた

だ）さんの「五体不満足」を読み、乙武さんは障害があっても、自分らしく生きていて、すごいなと思いました。乙武さんのように、ずっと笑

顔でいられるようになりたいです。 

児童が本に

親しめるよ

うに、様々

な読書活動

や読み聞か

せ等を行っ

ております。 

1 火 スキルアップタイム　縦割り活動（昼休み）　委員会活動（6年生卒業アルバム撮影）

2 水 スキルアップタイム

3 木 文化の日

4 金 特別日課5時間授業

5 土

6 日

7 月 スキルアップタイム　書初め練習（3.4.5.6年）　ゲツスタ・イースタ　いとっこ広場

8 火 表彰朝会　5時間授業　学校開放会議

9 水 スキルアップタイム　あいさつ運動（彦糸小）

10 木 全校読書　読み聞かせ（4.5.6年）

11 金 特別日課5時間授業

12 土 PTAイベント「彦糸小へ行こう～伝えよう自分の思いを～」

13 日

14 月 県民の日

15 火 音楽朝会　クラブ活動

16 水 スキルアップタイム　市内音楽会（6年生参加）

17 木 全校読書　5時間授業　読み聞かせ（1.2.3年） 

18 金 就学時健康診断のため特別日課4時間授業（5年生のみ6時間授業）　家庭読書の日

19 土

20 日

21 月 スキルアップタイム　生活科見学1.2年生　ゲツスタ・イースタ

22 火 学級の時間　教育相談日　持久走前健康診断

23 水 勤労感謝の日　三郷市家読の日

24 木 全校読書　授業参観懇談会（1.2.3年・あおぞら）　PTA運営委員会

25 金 彦糸タイム　授業参観懇談会（4.5.6年）　学校評議委員会・学校評価者委員会

26 土

27 日

28 月 スキルアップタイム

29 火 全校朝会　委員会活動（2学期最終）　陸上合同記録会（6年生参加）

30 水 スキルアップタイム　陸上合同記録会予備日

◎上記の予定につきましては現時点のものです。今後
の状況により変更となる場合もあります。大きく変
更のある場合はメール配信、ならびにホームページ
にてお知らせしますのでご確認をお願いいたしま
す。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

多くの保護者の方々にお越しいただき、１０月２２日
（土）に運動会を開催しました。本校での開催は実に五年ぶ
り。半日でしたが、とても充実した運動会となりました。 
この日に向けて、各学級で一生懸命練習に取り組んできま

した。その成果を保護者の皆様にお見せすることができたと
思います。 
これまで運動会に向けての子供たちへの励ましの声掛けや

準備等、ご協力ありがとうございました。また、運動会当日
の片づけ等 PTA 本部の方々を中心に手伝っていただきまし
た。感謝いたします。ありがとうございました。 



  


